
Ljubljana, 07. 04. 2025 

ZAPISNIK 

9. redne seje Komisije za kulturo ZDUS, 
ki je bila v ponedeljek, 07. 04. 2025, s pričetkom ob 09. uri na ZDUS 

 

Prisotni člani komisije (4/5): Cveto Bajc, Alenka N. Bizjak, Danica Kocet in Zlatko Trebovšek. 
Vodstvo ZDUS (3/3): Zdenka Jan, Željko Kljajić in Stanko Kranvogel. 
Prisotni vabljeni (3/3): Vida Bogataj, Črt Kanoni in Andreja Gorše Lotrič 
Opravičeno odsotna: Boža Ojsteršek 

 
Na predlog Cveta Bajca je bil DNEVNI RED 9. seje soglasno sprejet. 

Sklep št. 1: Potrdi se dnevni red 9. redne seje: 

Dnevni red: 
1. Kulturni program na Dnevih medgeneracijskega sožitja 2025 (C. Bajc) 

2. Razno 

Ad. 1 
Kulturni program na Dnevih medgeneracijskega sožitja 2025. 

Predsednik, Cveto Bajc je na kratko predstavil prvi dan časovnice za dogodek DMS 2025. 
Časovnica je priloga tega  zapisnika.  

Sklep: Potrdi se časovnica prvega dne DMS v predlagani obliki, z izjemo Seminarja za vodenje  
prireditev v DU, ki bo izveden v okviru gledališke delavnice letos jeseni. 

Sklep: Komisija za kulturo se strinja s predlogom vodstva, da bodo na Slavnostni otvoritvi 
nastopili: 

1. Godba ljubljanskih veteranov (za organizacijo je zadolžen g. Č. Kanoni) 

2. Pevec Alex Volasko (zanj bo poskrbela ga. Vida Bogataj) 

3. Kitaristka (zanjo je zadolžena ga. Zdenka Jan) 

 

Sklep: Karol Zagorc je zadolžen za organizacijo in postavitev razstave likovnih del, ki bo 
potekala v preddverju Marmorne dvorane. Razstava bo na ogled oba dneva DMS. 
 
Sklep: Za vodenje Revije upokojenskih pevskih zborov je imenovan Cvetko Bajc. Pesem, ki jo 
bodo zapeli vsi zbori prisotni  na reviji bo Od tam, kjer sem doma. Notni material priskrbi g. 
Bajc.  
 
Sklep: Za usmerjanje gostov in obiskovalcev bodo zadolžene tri strokovne sodelavke ZDUS. 
 
Sklep: V preddverju Marmorne dvorane bomo organizirali predstavitev nove igre »štrbunk« 
(zadolžen Č. Kanoni). 
 
Sklep: Izdamo razpis za sodelovanje manjših vokalnih, instrumentalnih, mešanih in folklornih 
skupin, ki bodo nastopale na obeh dnevih in sicer pred Slavnostnim odprtjem in pred 
zaključkom DMS. 
 



Sklep: Scenarij Slavnostnega odprtja bo pripravil g. Kanoni, vodila pa ga bo ga. Slavica Bučan. 
 
Komisija je bila seznanjena s tem, da bo prvi dan dni slavnostna govornica predsednica 
države. Prisotne pa bo nagovoril tudi g. Simon Maljevac – minister za solidarno prihodnost. 
 
Komisija je seznanjena tudi s tem, da so udeležbo na dnevih potrdili še naslednji politiki: 
Monika Kirbeš, Milan Brglez, Andrej Sotošek, Boštjan Pavlin, Luka Mesec, Ajda Latifatič, 
Ksenija Klampfer, Urška Klakočar Župančič in Robert Golob. 
 
Sklep: Ministrici za kulturo ga. Asti Vrečko predlagamo, da otvori Državno srečanje pevskih 
zborov. Zadolžena A. Gorše Lotrič (uradno) in C. Bajc. 
 
Sklep: Organizirali bomo okroglo miza o pokojninski reformi, kamor bo povabljen tudi Marjan 
Papež. Za izvedbo je zadolžen Č. Kanoni. 
 
Sklep: Kljub temu, da vodstvo ZDUS aktivno deluje na področju športa za starejše, je 
potrebno pripraviti okroglo mizo o športu starejših in nanjo povabiti Dejana Židana, ki je že 
potrdil prihod na DMS. Na krogli mizi morajo obvezno sodelovati predstavniki Fakultete za 
šport, Olimpijski komite in mogoče še kdo iz Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport. 
Zadolžen Č.  Kanoni. 
 
Komisija je bila seznanjena s tem, da bodo na Državnem srečanju PZ DU Slovenije, kot vsako 
leto, podeljena priznanja najboljšim najaktivnejšim društvom posameznih PZDU in prvo 
uvrščenim na državnih športnih igrah. Podeljena bodo na Državnem srečanju pevskih zborov. 
 
Komisija je bila seznanjena tudi s tem, da bo sestanek z predstavniki zamejskih društev 
upokojencev v organizaciji vodstva ZDUS, na njem pa bi bili zaželeni ministrica za zunanje 
zadeve, g. Arčon in Urad za zamejce.  
 
Sklep: Ker se je zamejska zveza društev upokojencev KRUT že prijavila na DMS, vendar ne bo 
mogla nastopiti na svečani otvoritvi, kjer po navadi nastopa, bo nastopila kot prva na Srečanju 
pevskih zborov. 
 
Sklep: Če se bodo zamejska društva upokojencev hotela predstaviti s svojimi kulturniki, jih 
bomo vključili v program manjših kulturnih skupin, bodisi prvi, bodisi drugi dan dogodka. 
 
Komisija je bila seznanjena s pripravo podpisov listin o sodelovanju z zamejskimi 
upokojenskimi organizacijami. 
 

G. Bajc povzame časovnico drugega dne dogodka. 
 
Sklep: Gledališke predstave DKD Svoboda Senovo Poroka čistilke Marije, avtor Tone Partljič, 
ni mogoče izvesti v integralni obliki, zato se zadolži režiserko go. Božo Ojsteršek, da izbere del 
prestave v trajanju 30 – 45 minut, ki jo bodo odigrali na DMS.  
 
Sklep: Okroglo mizo z g. Partljičem bo organiziral g. Č. Kanoni. Poleg poezije bo letos na 
Uricah poezije prisotna tudi kratka proza (do 2000 znakov). 
 
Sklep: Urice poezije bo vodil g. Franc Gombač. 



Sklep: O predlogu, da bi po Uricah poezije pripravili okroglo mizo na kateri bi sodelovali tudi 
aktualni pesniki in književniki bosta razpravljala g. Gombač in Bajc, ki je zadolžen za pridobitev 
mnenja g.  Gombača. 
 
Sklep: Tudi za drugi dan DMS bomo, na osnovi razpisa izbrali manjše vokalne, instrumentalne, 
folklorne in  mešane skupine, ki bodo nastopale v preddverju Marmorne dvorane. Kot vedno 
bo KK poskrbela za zastopanost vseh PZDU, ki še niso imele priliko pokazati svojih kulturnih 
dosežkov na DMS. 
 
Sklep: ga. Manojlović mora pripraviti razpise za sodelovanje manjših kulturnih ansamblov na 
obeh dnevih DMS. 
 
Sklep: Določen je znesek, ki ga prejmejo društva, ki bodo organizirala hladne sladko – slane 
prigrizke, ki bodo na razpolago obiskovalcem oba dneva DMS. Znesek znaša 100 evrov. Z 
obvestilo PZDU je zadolžena ga. Manojlović. 
 
Sklep: G. Č. Kanoni je zadolžen za organizacijo donacije pitne vode za obiskovalce DMS. 
 
Sklep: Uskladitev kulturnega in rokodelskega dogodka bomo izvedli, ko se bo odgovorna ga. 
Lucija Časar vrnila z dopusta. 
 
Sklep: Na dogodek se povabi Partizanski pevski zbor. Z njegovim nastopom pred ali pa po 
gledališki prestavi bomo obeležili 80. obletnico konca druge svetovne vojne. Za govornika je 
predlagan Jani Anič. 
 
Sklep: G. Kanoni je zadolžen za fotografsko in video dokumentiranje dogodka. 
 

Ad. 2: 
RAZNO: 

Drugo vseslovensko srečanje bralnih krožkov, klubov, skupin in posameznikov, ki radi 
berejo, na Senovem, v četrtek, 17. 4. 2025, in izdaja BILTENA  v DU  Pragersko. 

Na drugo vseslovensko srečanje bralnih krožkov, klubov, skupin in posameznikov, ki radi 
berejo, na Senovem, v četrtek, 17. 4. 2025 se je do danes prijavilo 70 udeležencev.  

Sklep: Srečanja v Senovem se bo udeležil predsednik Komisije za kulturo Cveto Bajc. 

Sklep: Zaradi povečanja stroškov sodelovanja pesnika Marka Kravosa iz Trsta na srečanju (na 
srečanje bo prišel s soprogo, na Senovem pa bosta ostala dva dni in eno noč). G. Bajc 
predlagamo vodstvu ZDUS, da finančno podpre organizatorje z donacijo v višini 300 evrov.  

Sklep: Člani Komisije za kulturo, ki se bodo udeležili Pokrajinskih srečanj pevskih zborov: Zlatko 
Trebovšek- Pevska revija v Celju, Cveto Bajc– Pevska revija Južne Primorske, Boža Ojsteršek – 
Pevska revija Posavje/Zasavje, Zlatko Trebovšek – Pevska revija Zgornje Podravje, Danica Kocet 
– Pevska revija Pomurje, podpredsednik ZDUS Željko Kljajić– Pevska revija Koroške, Zlatko 
Trebovšek- Dolenjske in Bele krajine.  

Sestanek smo končali ob 11.50 uri. 

Zapisala: Maja Manojlović     Cveto Bajc l.r. 

predsednik Komisije za kulturo ZDUS 


